Hiến tạng cứu người - Gửi lại đời sự sống
Mỗi ngày, có hàng ngàn người bị suy tạng giai đoạn cuối vẫn đang chờ đợi để được ghép tạng, chờ một phép màu đến với họ, đó là có được nguồn tạng từ người hiến tặng sau khi qua đời hoặc chết não. Nhiều người bệnh tưởng chừng chẳng còn hy vọng được sống tiếp nhưng nhờ nhận được tạng hiến, họ kéo dài sự sống thêm hàng chục năm, sống vui với gia đình.
Tỉnh Quảng Ninh đặt mục tiêu sẽ tiếp tục tham gia tích cực hơn vào mạng lưới hiến tạng quốc gia. Trước mắt, hiện nay ngành y tế đang nỗ lực chuẩn bị các điều kiện, phấn đấu có thể thực hiện ghép tạng ngay tại tuyến tỉnh vào năm 2025.
Chi hội vận động hiến mô, bộ phận cơ thể người Việt Nam tại Quảng Ninh được thành lập ngày 17/5/2024. Sau gần 1 năm đi vào hoạt động, được sự quan tâm, giúp đỡ của Trung tâm Điều phối hiến ghép tạng Quốc gia, Sở Y tế cũng như các đơn vị y tế trong tỉnh, Chi hội đã và đang phát huy hiệu quả vai trò trong việc nâng cao nhận thức và lan tỏa tinh thần “cho đi là còn mãi” trong nhân dân. Với nhiều hoạt động cụ thể, ngay sau khi thành lập, Sở Y tế Quảng Ninh đã phối hợp với UBND huyện, Hội chữ thập đỏ, Tỉnh đoàn, đoàn thanh niên các cấp tổ chức các cuộc phát động đăng ký hiến tặng mô, bộ phận cơ thể người. Đến nay đã có 1.559 người tự nguyện đăng ký hiến tặng mô, tạng trên địa bàn tỉnh góp phần lan tỏa tinh thần nhân văn của hoạt động.
TÌNH NGUYỆN HIẾN MÔ, TẠNG - MỘT PHẦN VÔ GIÁ CỦA CƠ THỂ MÌNH, NGƯỜI THÂN CỦA MÌNH - ĐỂ THẮP SÁNG NIỀM TIN - TIẾP NỐI HY VỌNG!
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PANG KY HIEN MO, TANG CU’U NGUOIl

Ngu&i tir du 18 tudi trd 1én, c6 nding luc hanh
vi dén su day dd c6 quyén hién mé, bd phan
co thé ctia minh khi con séng, sau khi chét
va hién xac

M6t ngudi chét néio hién tang c6 thé ciru
song 8 - 10 nguvi khéac

Viét Nam thuc hién >1000 ca ghép
tang/ném (ghép than, gan, tim,
phéi,...)

01 ngui hién tang sau khi qua doi
" . do chét ndo, dé mang dén co hdi
44 % s6ng méi cho 7 nguai.
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