HỘI NGHỊ VIÊN CHỨC, NGƯỜI LAO ĐỘNG NĂM 2023 BỆNH VIỆN ĐA KHOA HẠ LONG

Ngày 29/12/2022, Bệnh viện Đa khoa Hạ Long tổ chức Hội nghị Viên chức, Người lao động năm 2023 với không khí vui tươi, phấn khởi. 
[bookmark: _GoBack]Hội nghị vinh dự được đón tiếp Bác sĩ CKII. Trịnh Văn Mạnh - Phó GĐ Sở Y tế.Quảng Ninh và đồng chí Phạm Hồng Duy - Ủy viên Ban Thường vụ, Chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra Công đoàn ngành Y tế cùng sự có mặt của toàn thể các đồng chí trong Ban Giám đốc, lãnh đạo các khoa phòng trực thuộc và đông đảo viên chức, người lao động Bệnh viện.
Tại Hội nghị, các đại biểu đã nghe báo cáo: Thực hiện Nghị quyết Hội nghị Viên chức và người lao động năm 2022; Báo cáo công khai tài chính năm 2022; Báo cáo tổng kết phong trào thi đua CB CC VC, LĐ và hoạt động công đoàn năm 2022 – Phương hướng nhiệm vụ năm 2023, đồng thời thông qua các bản Dự thảo sửa đổi, bổ sung các Quy chế của Bệnh viện.
Qua báo cáo thực hiện Nghị quyết Hội nghị công chức, viên chức năm 2022, cho thấy Bệnh viện luôn chủ động quán triệt, phổ biến tới toàn thể cán bộ, viên chức, người lao động Bệnh viện trong việc thực hiện các chủ trương, Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Các cán bộ Bệnh viện luôn chủ động, sáng tạo, nêu cao ý thức trách nhiệm, khắc phục khó khăn, cùng nhau nỗ lực phấn đấu hoàn thành và hoàn thành các nhiệm vụ được giao, đặc biệt là luôn sẵn sang xung kích trong hoạt động phòng chống dịch bệnh Covid-19.
Hội nghị Viên chức, người lao động Bệnh viện Đa khoa Hạ Long năm 2023 đã thành công tốt đẹp trong không khí đoàn kết, thống nhất của tập thể Lãnh đạo, viên chức và người lao động, Hội nghị tin tưởng, dưới sự lãnh đạo và chỉ đạo sát sao của Đảng ủy, Ban Giám đốc, cùng với sự đồng lòng, đoàn kết của tập thể cán bộ, viên chức và người lao động, Bệnh viện sẽ hoàn thành xuất sắc những nhiệm vụ của Nghị quyết hội nghị năm 2023 đề ra.




Một số hình ảnh trong Hội nghị vừa qua:
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