📮📮📮LẮNG NGHE Ý KIẾN TỪ CUỘC HỌP HỘI ĐỒNG NGƯỜI BỆNH ĐỂ NÂNG CAO CHẤT LƯỢNG CHĂM SÓC, ĐIỀU TRỊ
🎯🎯🎯Với chủ trương lấy người bệnh làm trung tâm, các cuộc họp Hội đồng người bệnh cấp Bệnh viện được thực hiện theo quy chế của Bộ Y tế nhằm phát huy quyền làm chủ của người bệnh, người nhà người bệnh (NB/NNNB) trong việc đóng góp ý kiến về hoạt động khám chữa bệnh của Bệnh viện.
[bookmark: _GoBack]🗯️🗯️🗯️Theo đó, tại Bệnh viện Đa Khoa Hạ Long, thường kì Phòng Điều dưỡng chịu trách nhiệm triển khai họp Hội đồng người bệnh cấp Bệnh viện theo quy định. Cuộc họp có sự tham gia của đại diện NB/NNNB 10 khoa lâm sàng trong Bệnh viện. Trong đó, một NB/NNNB được Hội đồng bầu làm chủ toạ sẽ chủ trì cuộc họp đóng góp ý kiến theo các nhóm nội dung chính như: Tinh thần, thái độ phục vụ; Chất lượng chuyên môn điều trị và chăm sóc; Cơ sở vật chất – Trang thiết bị; Vệ sinh môi trường – An ninh trật tự... Cán bộ Phòng điều dưỡng giữ vai trò thư ký ghi lại toàn bộ ý kiến đóng góp trong cuộc họp. Những ý kiến này sẽ được tổng hợp và báo cáo lãnh đạo Bệnh viện. Trong cuộc họp, cán bộ dinh dưỡng bệnh viện cũng sẽ tiến hành truyền thông giáo dục sức khỏe các mặt bệnh phổ biến thường gặp tới NB/NNNB.
✅✅✅Trước khi tham gia cuộc họp Hội đồng người bệnh cấp Bệnh viện, NB/NNNB đã được tham gia Hội đồng người bệnh cấp khoa được tổ chức hàng tuần. Nhờ vậy, NB/NNNB có thể ghi nhận ý kiến của những NB/NNNB khác tại khoa, và đại diện đóng góp trong Hội đồng người bệnh cấp Bệnh viện. Với việc thường xuyên cầu thị lắng nghe, tiếp thu ý kiến đóng góp từ NB/NNNB, nhiều hoạt động của Bệnh viện đã được điều chỉnh, cải tiến đạt chất lượng và hiệu quả cao hơn. Điều này đã góp phần nâng cao chất lượng chăm sóc, điều trị cho người bệnh, để Bệnh viện Đa khoa Hạ Long từng bước đáp ứng tốt hơn nhu cầu khám chữa bệnh ngày càng cao của NB/NNNB.
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