🎗🎗🎗HƯỞNG ỨNG NGÀY ĐÁI THÁO ĐƯỜNG THẾ GIỚI 14/11/2023

🏵️🏵️🏵️Ngày Đái tháo đường thế giới (WDD) được Liên đoàn đái tháo đường thế giới (IDF) và Tổ chức Y tế Thế giới (WHO) thành lập vào năm 1991. Ngày Đái tháo đường Thế giới đã trở thành Ngày Liên hợp quốc chính thức vào năm 2006 với việc thông qua Nghị quyết 61/225 của Liên hợp quốc. Nó được đánh dấu hàng năm vào ngày 14 tháng 11, ngày sinh nhật của Ngài Frederick Banting, người đồng phát hiện ra insulin cùng với Charles Best vào năm 1922.
Trên thế giới ước tính có khoảng 537 triệu người trưởng thành đang sống chung với bệnh đái tháo đường(ĐTĐ). Con số này dự kiến sẽ tăng lên 643 triệu người vào năm 2030 và 783 triệu người vào năm 2045. Khoảng 44% người trưởng thành mắc bệnh ĐTĐ vẫn chưa được chẩn đoán. Ngày đái tháo đường Thế giới năm 2023  với chủ đề "Tiếp cận chăm sóc bệnh đái tháo đường" và thông điệp cụ thể "Hiểu nguy cơ, Biết hành động" (Know your risk, Know your response) tập trung vào tầm quan trọng của việc biết nguy cơ của bệnh đái tháo đường để giúp phòng và trì hoãn bệnh tiến triển. Đồng thời nêu bật tác động của các biến chứng liên quan đến bệnh đái tháo đường cũng như tầm quan trọng của việc tiếp cận thông tin và chăm sóc phù hợp để đảm bảo điều trị kịp thời và quản lý bệnh đái đường type 1, 2 và đái tháo đường thai kỳ, hướng tới nâng cao chất lượng cuộc sống của những người đang chung sống cùng bệnh.
Đái tháo đường là một bệnh mạn tính, xảy ra khi tuyến tụy không sản xuất đủ insulin, hoặc khi cơ thể không sử dụng hiệu quả insulin mà nó tạo ra. Điều này dẫn đến tăng nồng độ glucose trong máu. Bệnh ĐTĐ gây ra nhiều biến chứng nguy hiểm, ảnh hưởng lớn tới sức khỏe, tính mạng và chất lượng cuộc sống của bệnh nhân.
Sự gia tăng tỷ lệ bệnh ĐTĐ có ý nghĩa gia tăng hơn nữa tỷ lệ biến chứng của bệnh, nhất là biến chứng tim mạch. Vì vậy, người bệnh ĐTĐ cần được theo dõi, điều trị đúng, đủ, điều trị lâu dài, kéo dài đến hết cuộc đời. Mục tiêu điều trị là kiểm soát chỉ số glucose máu ở mức độ cho phép để giảm tối đa các nguy cơ biến chứng. Nếu người bệnh ĐTĐ không kiểm soát được glucose máu tốt trong giới hạn cho phép sẽ dẫn đến các biến chứng nặng nề như mắt, thận, tim, tổn thương mạch máu, bệnh lý bàn chân… và các ảnh hưởng kèm theo là gia tăng chi phí y tế, giảm chất lương cuộc sống, tàn tật và có thể tử vong. Người bệnh ĐTĐ để đạt được mục tiêu cần tuân thủ các chế độ điều trị, bao gồm: Chế độ sử dụng thuốc; Chế độ ăn uống; Thay đổi thói quen sống; Kiểm soát đường huyết; Khám sức khỏe định kỳ.
Tuy nhiên không phải ai cũng tuân thủ điều trị theo hướng dẫn trên. Và việc không tuân thủ kéo theo những biến chứng cấp tính như: Hạ đường huyết; tăng áp lực thấm thấu ( đối với đái tháo đường type2) . Nhiễm toan ceton ( đối với đái tháo đường type1). Ngoài ra, những biến chứng mạn tính được ghi nhận như: Biến chứng thần kinh; biến chứng viêm loét bàn chân; Biến chứng tim mạch; Biến chứng suy thận; Biến chứng mắt; Suy giảm nhận thức.
[bookmark: _GoBack]Do đó, việc tuân thủ phác đồ điều trị là chìa khóa vàng để kiểm soát chặt chẽ tình trạng sống chung với bệnh. Trong điều trị ĐTĐ, hiệu quả phụ thuộc rất lớn vào ý thức hợp tác tự quản lý của người bệnh. Cùng với đó, bệnh nhân cần thường xuyên kiểm tra, theo dõi tình trạng bệnh để bác sĩ có sự điều chỉnh phác đồ điều trị phù hợp.
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